

重阳节,经开区的老人们过得温情又暖心

重阳节期间,经开区各单位举办了形式多样的敬老活动,在全辖区内倡导敬老爱老、助老孝老的社会风尚。

区社区局重阳节走访慰问辖区困难老人



本报讯 为大力弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,近日,区社区局走访慰问了辖区困难老人。区社区局工作人员一行首先来到瑞锦

邻里养老中心,为养老中心送去了节日慰问金,并为每位特困集中供养老人送去了点心、面包、牛奶等慰问品和慰问金。另外,区社区局一行还走访慰问了潮河办事处百岁老人,为老人送去米面油等生活用品和节日慰问金。

在慰问中,社区局工作人员仔细询问老人的生活起居、餐食状况等生活情况,叮嘱要尽职尽责、全心全意照顾好老人,确保他们老有所养、老有所医、老有所乐。

记者 王赛华
通讯员 王渊 文/图

潮河办事处为辖区老人发放慰问金

本报讯 为发扬爱老、敬老的传统美德,10月17日上午,潮河办事处二郎庙村组织了集中慰问活动。当天,在瑞锦小区活动广场二郎庙村三委集中组织对老人发放慰问金。活动现场以村组为单位,对全村每位老人发放1000元慰问金,全部都发到老人手中。

办事处工作人员表示,孝敬长辈是精神文明建设的具体体现,借重阳节的传统节日为老百姓办实事办好事,掀起了办事处宣传精神文明建设的新高潮。下一步,办事处将开展各式各样的活动,在辖区范围内营造良好尊老、敬老、爱老、助老的文明环境。

记者 柴琳琳 通讯员 李贝

祥云办事处让老年人度过一个愉快的节日



党和政府的温暖和问候送到了老人身边。

另外,席庄村委会举办了一场别开生面的“九九重阳节,深深敬老情”座谈会。座谈会一改往年爱老敬老活动的传统模式,这次不仅仅邀请了辖区内的老人表演,还特别请了金娃娃幼儿园的小朋友们为老人表演节目。孩子们为老人捶背、表演了小合唱等节目,并为老人们送上了代表关怀和祝福的手绘花朵,祝福他们健康长寿、生活美满,现场洋溢着欢声笑语,老人们也笑逐颜开。通过活动的开展,关注关心辖区老年人促进他们身心健康,创建文明和谐的辖区人文环境,也让老年人度过一个愉快的节日。

记者 柴琳琳
通讯员 张海涛 文/图

本报讯 近期,祥云办事处各村委会积极开展尊老敬老文化活动,为老年人办实事、做好事,道上一声祝福,送上一份安康,吉祥而温馨。

10月17日上午,办事处主任郭浩宁带领社会事务办工作人员,到区养老中心慰问办事处5位集中供养老人。办事处工作人员一行详细询问了老人们的身体和生活情况,并给5位老人送去了慰问金,把

经开区重阳节开展志愿服务活动



本报讯 为弘扬中华民族传统美德,展现尊老敬老的精神风貌,重阳节前夕,经开区的志愿者们走进养老中心、敬老院、孤寡老人家中,为老人送去一份祝福、一份关怀。

近日,经开区第六中学的党员志愿者和学生志愿者走进瑞锦小区邻里养老中心,为老人们梳理头发、洗脸,谈心、讲笑话。老人们把年轻时的故事诉说给志愿者们听;10月12日,

经开区实验小学党员志愿者们,带着水果等礼品来到中牟县姚家镇敬老院为老人过重阳节。党员志愿者张菲菲、韩莹还给老人们表演起自编的小节目,幽默的表演,老人们开心地鼓起了掌。志愿者们还走进老人们居住的房间,帮助他们整理房间,打扫卫生。此次活动弘扬中华民族尊老、爱老、孝老的优秀美德,让辖区的老人们度过一个快乐、祥和的节日。

记者 柴琳琳
通讯员 宋少霞 文/图

明湖办事处格林社区开展文艺汇演活动



本报讯 10月14日下午,明湖办事处格林社区举办企业退休人员文艺汇演

活动。舞蹈《梅花泪》《感觉自己棒棒哒》,葫芦丝演奏《月光下的凤尾竹》、笛子演奏《红梅赞》,健身操、太极剑……一个个精彩节目相继上演。活动中,还设立了有奖问答环节,由社区邀请的银行人员和中医专家向现场中老年观众讲解防诈骗和中医养生等知识。同

时,社区志愿者们向现场居民发放了《郑州市文明促进条例》宣传页,在辖区内广泛传播文明。此次文艺汇演活动不仅向辖区中老年居民送去了社区的温暖关怀,更让他们切实地度过一个温馨、快乐的重阳佳节。

记者 柴琳琳
通讯员 周永凯 文/图

前程办事处开展尊老敬老文化活动

本报讯 10月15日,前程办事处开展尊老敬老文化活动,为老年人办实事、做好事,道上一声祝福,送上一份

安康,吉祥而温馨。这次活动还特别请了各村幼儿园的小朋友们为老人表演合唱、诗朗诵等节目。借此机会培

养孩子们尊敬老人的习惯,让下一代明白尊老、敬老、爱老的中华民族传统美德。

记者 柴琳琳 通讯员 张静

郑州公交四公司四车队开展志愿活动



本报讯 10月17日,郑州公交四公司四车队志愿者们来到经开区瑞锦养老中心开展志愿活动。公交四公司四车队的志愿者打扫养老中心室内卫生,用随身携带的工具为老人们维

护了一些有问题的桌椅板凳,为他们检测了燃气管道。

在这些打扫维修的志愿活动做完后,志愿者们还跟孤寡老人唠起了家常,其间志愿者发现老人们平时因为年龄都大了,自己修剪指甲和头发都不方便,志愿者一起为孤寡老人修剪了指甲与头发。

养老中心相关负责人说:“感谢你们来探望老

人,老人们都非常开心。”

四车队副书记郑大勇表示,尊老爱幼是中华民族的传统美德,关爱和尊敬老人是每一个市民应尽的义务。创建文明城市需要每一个市民的积极参与,“我们会共同努力,让这个城市充满爱,让孤寡老人不再孤单”。

记者 王赛华
通讯员 王贤 文/图

